
معاون عملیات بانکی بانک ایران زمین:
استفاده از تجربه بازنشستگان بهترین فرصت 

برای توسعه بانک بود

معاون عملیات بانکی بانک ایران زمین در مراسم 
تجلیل و تقدیر از همکاران بازنشسته در مدیریت بازرسی 
حضور و با تاکید بر ثمرات مثبت حضور و انتقال تجربه این افراد 
به نیروهای جوان اظهار داشت: بخش بزرگی از موفقیت‌های 
کسب شده در بانک را باید مرهون زحمات و تلاش‌های بی دریغ 

بازنشستگان دانست.
به گزارش اقتصاد سرآمد ، هادی قدیمی معاون عملیات بانکی با 
اشاره به این نکته که بازنشستگان شبکه بانکی میراث ارزشمندی 
هستند که ما پیشرفت خود را مرهون تلاش‌های آنها می‌دانیم، 
گفت: در این سال‌ها با تلاش این عزیزان توانسته ایم نسل جوان 
را آماده پذیرش مسئولیت‌های خطیر و بزرگ کنیم. امروز 
نیروهای جوان ما به لطف این عزیزان ضمن آمادگی برای قبول 
مسئولیت‌ها ، به افرادی با تجربه و قابل اعتماد برای سیستم 

تبدیل شده‌اند. 
وی افزود: خانواده بزرگ بانک ایران زمین از بازنشستگان عزیز 
انتظار دارد، این بانک را همواره به عنوان خانه خود بدانند و 

هیچگاه ما را از رهنمودهای خود محروم نسازند. 
قدیمی در بخشی از سخنان خود از بخش منابع انسانی خواست 
شرایط را طوری فراهم کند که انتقال تجربیات بازنشستگان به 
عنوان گنجینه های نیروی انسانی در راستای ایجاد  فرصتی 

مضاعف برای ارتقای بهره وری نیروهای جوانان ایجاد شود.  
در این مراسم که با حضور معاون عملیات بانکی، مدیر امور 
بازرسی و جمعی از همکاران و پیشکسوتان برگزار شد، ضمن 
قدردانی از زحمات این عزیزان در سال‌های گذشته با تعدادی از 

آنها خداحافظی شد. 
در پایان در جمعی صمیمی و تاثیر گذار با اهدای گل و هدیه  از 

تلاش‌های همکاران بازنشسته تقدیر و تشکر شد.

️ نتایج پژوهشی پشتوانه اتخاذ سیاست‌ها و 
راهبردهای کلان سازمانی است

 مدیرکل ترویج، آموزش و تحقیقات وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی نتایج و برونداد پژوهش‌ها و طرح‌های تحقیقاتی 

را در بهبود سیاست‌ها و راهبردهای کلان کشور موثر دانست.
مسلم خانی در مراسم چهارمین جشنواره پژوهشی کارکنان 
بانک توسعه تعاون بابیان مطلب فوق اظهار داشت: پژوهشگران 
در سازمان‌های مختلف و مراکز علمی و پژوهشی در شناخت 
مسئله و ارائه راهکارهای عملیاتی اقدامات فراوانی انجام داده‌اند 
و ضروری است نظام تصمیم‌گیری در سازمان‌های مختلف از 
دستاوردهای پژوهشی و کاربردی بهره‌برداری لازم را داشته 
باشد و علاوه بر آن در پی بررسی راهکارهای پیوند نظام پژوهشی 
و نظام اجرایی کشور باهدف ارتقاء سطح کمی و کیفی فعالیت‌ها 

باشد.
وی با اشاره به مدیریت راهبردی و استراتژیک بانک توسعه تعاون، 
ضرورت بررسی میزان باور تعاون پذیری در ایران را حائز اهمیت 
دانست و هدایت سرمایه‌های خرد در جهت بهره‌گیری مطلوب 
در طرح‌های کارآفرینی و پروژه‌های اشتغال‌زایی را از مهم‌ترین 

دستاوردهای بانک توسعه تعاون دانست.
ایشان رسالت بانک توسعه تعاون را فراتر از پرداخت تسهیلات به 
تعاون گران دانست و حرکت‌های گام‌به‌گام برای پیشبرد و تحقق 
اهداف تعاون و توانمندسازی تعاون گران را از طریق حمایت از 
فعالیت‌های آنان را در زمره مأموریت‌های ارزشمند این بانک 
برشمرد و در ادامه افزود: مجموعه معاونت تعاون وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، بانک توسعه تعاون و تعاون گران باید در یک 
مسیر مشترک و درراه اعتلای تعاون، توانمندسازی تعاون گران 

به لحاظ مالی، دانشی، تکنولوژیک قدم موثری بردارند.
مسلم خانی در اشاره به بحث پژوهش و کم کردن فاصله دانایی 
و توانایی در این رابطه خاطرنشان کرد: کاهش فاصله بدنه 
کارشناسی با تصمیم‌گیری‌ها ازجمله مواردی است که باید 

درسازمانها موردتوجه قرار گیرد.
وی با ارائه پیشنهاد پروژه‌های تحقیقاتی مشترک با بانک 
افزود: طراحی یک الگوی بهینه درتجمیع نقدینگی‌های 
سرگردان در قالب اقتصاد تعاون و خلق کسب‌وکارهای نوظهور 
واستارت‌آپ‌های تعاونی و همچنین ایجاد نظام تعاون پذیری و 
ایجاد مدل و شاخص‌های مخصوص به آن و تبدیل نمودن آن به 
سیاست و اساسنامه قبل از تشکیل تعاونی ازجمله پروژه‌های 
مشترکی است که وزارت تعاون آمادگی دارد با بانک توسعه 

تعاون اجرایی نماید.

بانک

 بهینه سازی جانمایی شعب بانک 
ملّی ایران

 عضو هیات مدیره و معاون 
شعب بانک ملی ایران از بهینه سازی 
جانمایی شعب این بانک خبرداد و 
گفت: بانک ها باید حساسیت ویژه 
ای نسبت به انتخاب مکان مناسب 
برای شعب خود در جهت حداقل 
سازی هزینه ها، حداکثر کردن سهم 
خود از بازار نسبت به رقبا و افزایش 
رضایتمندی مشتریان از طریق 

دسترسی سریع داشته باشند.
 برات کریمی با بیان اینکه مکان یابی یا 
جانمایی بهینه، انتخاب بهترین مکان 
برای انجام یک فعالیت، با توجه 
به شرایط و اقتضائات موجود است 
که بتواند بیشترین بهره وری را در 
راستای نیل به اهداف از پیش تعیین 
شده تامین کند، گفت: در واقع یکی از 
مهمترین سؤالات پیش روی یک بنگاه 
اقتصادی جانمایی آن است تا آنجا که 
این مساله می تواند تعیین کننده 
موفقیت و یا شکست بنگاه باشد، زیرا 
هر بنگاه از لحاظ مکانی دامنه نفوذی 
دارد که اکثریت مشتریان خود را از 

داخل این محدوده جذب می کند.
وی افزود: این مسأله برای بنگاه های 
دارای شعب متعدد مانند بانک ملی 
ایران از حساسیت بیشتری برخوردار 
است؛ چراکه انتخاب بهینه مکان شعب 
بانک اثر بسزایی در عملکرد و کارایی 
آن ها خواهد داشت و این موضوع 
همواره یکی از مهمترین تصمیمات 

فعالیت بانکداری است.
این عضو هیات مدیره بانک ملی ایران 
با تاکید بر اینکه در اقتصاد بانک محور 
کشور، میزان دسترسی مردم به 
خدمات بانکی یکی از مهمترین دغدغه 
های مسئولان و برنامه ریزان است، 
عنوان کرد: بانک ها به ویژه بانک های 
دولتی باید در انتخاب مکان شعب، 
علاوه بر درنظر داشتن مصالح خود، 
پاسخگوی الزامات نهادهای دولتی 
و نظارتی و ایفای نقش مسئولیت 
اجتماعی خود نیز باشند که بانک ملی 
ایران همواره این موضوع را مدنظر 

دارد.
معاون شعب بانک ملی ایران ادامه 
داد: لازم است جانمایی شعب بانک، 
با در نظر داشتن دقیق جمیع شرایط، 
اهداف چندگانه و محدودیت های 
موجود انجام شود که این امر می 
تواند باعث جذب مشتریان بیشتر، 
رشد تجهیز منابع مالی و به تبع آن 

افزایش بهره وری بانک گردد.
کریمی اضافه کرد: طبعا به منظور 
تصمیم گیری در خصوص جانمایی 
مناسب شعب، باید عوامل و 
پارامترهای متعددی از جمله سیاست 
های کلان کشور، عوامل مربوط به 
بانک )اولویت های راهبردی بانک و 
...(، ویژگی های جمعیت شناختی، 
نزدیکی به خدمات و تسهیلات شهری، 
حمل و نقل، ترافیک و موقعیت مکانی 
و وضعیت شعب موجود را مدنظر قرار 

داد.
وی خاطر نشان کرد: در همین راستا 
ادارات تخصصی بانک در حوزه شرح 
وظایف و مسئولیت های خود و با در 
نظر گرفتن تمامی شرایط و عوامل 
تاثیرگذار و در صورت لزوم استفاده 
از نظرات مشاوران برون سازمانی، 
پیشنهادهای خود را درخصوص 
جانمایی بهینه شعب، جهت اتخاذ 
تصمیمات مقتضی، به هیات مدیره 

بانک ارائه می کنند.

دریچه

بانوان ورزشکار بانک رفاه با کسب 2 طلا و 1 نقره موفق به کسب مقام قهرمانی و عنوان قهرمان قهرمانان در شانزدهمین دوره المپیاد ورزشی بانوان سیستم بانکی کشور شدند. به گزارش اقتصاد 
سرآمد ، در این دوره از مسابقات که با حضور 386 ورزشکار خانم در 7 رشته ورزشی آذر ماه سالجاری در باشگاه ورزشی بانک تجارت برگزار شد، بانک رفاه توانست در رده های تیمی و انفرادی به عنوان 
قهرمان قهرمانان مسابقات دست یابد. تیم ها و ورزشکاران بانک رفاه توانستند در رشته های والیبال، طناب کشی و تنیس روی میز با کسب دو طلا و یک نقره به مقام قهرمانی تیمی مسابقات دست 
یابند. بانک رفاه همچنین در رشته والیبال توانست برای دومین سال پیاپی قهرمان سیستم بانکی کشور شود.  کسب عنوان نایب قهرمانی در رده تیمی و قهرمانی در رده انفرادی تنیس روی میز از 
دیگر دستاوردهای کاروان ورزشی بانک رفاه در این دوره از المپیاد بود. در رشته شنا رده انفرادی نیز بانک رفاه به دو مدال برنز دست یافت. گفتنی است، در بخش آقایان نیز بانک توانسته بود با کسب 

عملکردی قابل قبول به مقام قهرمانی دست یابد. بر این اساس بانک رفاه در هر دو رده آقایان و بانوان در مجموع قهرمان قهرمانان سیستم بانکی شد.
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آیت الله سید حسن خمینی يادگار 
حضرت امام )ره( و رييس توليت آستان مقدس 
حرم مطهر ايشان در ديدار با مديران ارشد بانک 
قرض الحسنه مهر ايران از عملکرد مطلوب و گام 
هاي موثر اين بانک در مسير کمك به نيازمندان 

تقدير كرد.
به گزارش اقتصاد سرآمد ، دکتر مرتضی اکبری 
مديرعامل بانک قرض الحسنه مهر ايران به همراه 
پدرام رييس هيات مديره، توكلي و تلكياني اعضاي 
هيات مديره، ويكل مشاور مديرعامل و رئيس اداره 
كل حوزه مديريت و رنجبر رئيس اداره كل روابط 
عمومي و بازاريابي، با حضور در دفتر توليت آستان 
مقدس حرم مطهر حضرت امام خميني )ره( 
با آيت الله سيد حسن خميني )مدظله العالي( 

ديدار كردند.
خدمت به نیازمندان؛ سرلوحه امور 

آیت الله سید حسن خمینی در اين ديدار بيان 

داشت: خداوند انشالله خير و برکت خود را به 
مجموعه شما نازل کند زيرا خدمت به نيازمندان و 
مستضعفين کار بسيار حائز اهميتي است که بايد 
در سرلوحه امور قرار گيرد. وی افزود: دستگیری از 
مردم به ویژه نيازمندان کار بسيار شايسته اي است 
و چه بهتر آنکه به نيازمنداني خدمت شود که به 
استيصال رسيده اند. دستگيري از اين اقشار داراي 
ثمرات معنوي زياد است و دعاي آنها به مراتب، 

بيشتر اثر گذار خواهد بود.
پویایی و تخصص دو ویژگي اصلي بانک 

قرض الحسنه مهر ايران 
رئیس تولیت آستان مقدس حرم مطهر حضرت 
امام خمینی )ره( با اشاره به عملکرد مثبت بانک 
قرض الحسنه مهر ايران در حوزه هاي بانکداري 
و مسئوليت هاي اجتماعي اظهارداشت: اين بانک 
از شاخص هاي خيلي خوبي برخوردار است و 
ميزان پايين مطالبات معوق اين بانك نشانه اي 

از تعهد و التزام مشتريان به خدمات بانك است. 
وی خاطرنشان کرد: آمارهای مرتبط با سپرده 
های مردمی و منابع قرض الحسنه جذب شده در 
اين بانک بسيار مطلوب است و اقدامات شايسته و 
مناسبي نيز در حوزه هاي توانمندسازي نيازمندان 
و پرداخت تسهيلات قرض الحسنه انجام نموده 

است.
آیت الله سید حسن خمینی تصريح کرد: بدنه 
سبک و پوياي بانک قرض الحسنه مهر ايران که از 
جوانان باتجربه و متخصص تشيكل شده است نيز 
از ديگر امتيازات اين بانك به شمار مي آيد، تلاش 

كنيد تا شاكله ي آن به همين منوال باقي بماند.
بانک قرض الحسنه مهر ایران جایگاه خود را در 

کشور یافته است
در این دیدار، دکتر مرتضی اکبری مديرعامل 
بانک قرض الحسنه مهر ايران گزارش مبسوطي 
از خدمات و طرح هاي ارائه شده در حوزه 

توانمندسازي نيازمندان، انجام مسئوليت هاي 
اجتماعي، حمايت از مددخواهان جامعه با پرداخت 
تسهيلات قرض الحسنه و تلاش براي تسريع در 
رونق اقتصادي با حمايت از کارآفريني و اشتغالزايي 

ارائه داد.
دکتر اکبری ضمن تاکید بر شاخص های مثبت 
بانک قرض الحسنه مهر ایران بيان داشت: 
خوشبختانه اين بانك با تلاش هاي مديران و 
همكاران در سال هاي گذشته جايگاه خود را در 

كشور پيدا كرده است.
وی افزود: این بانک تنها در مسیر ترویج فرهنگ 
غني قرض الحسنه فعاليت مي کند و اقدامات 
موثري براي توسعه بانکداري اسلامي در بستر 

قرض الحسنه انجام داده است.
پرداخت ۴ میلیون فقره تسهیلات قرض 

الحسنه طی يازده سال
مدیرعامل بانک قرض الحسنه مهر ایران درباره 
خدمات ارائه شده به هموطنان بیان داشت: این 
بانک نزديک به ۶ ميليون نفر مشتري دارد که 
بالغ بر ۴ ميليون نفر از آنان از طرح هاي تسهيلاتي 
بانك به ارزش ۳۰ هزار ميليارد تومان برخوردار 

شده اند.
وی افزود:۳ میلیون و ۲۰۰ هزار فقره از تسهیلات 
پرداخت شده به متقاضيان و نيازمندان در ۵ سال 
گذشته صورت گرفته است و تقاضاي بالايي براي 
دريافت اين تسهيلات وجود دارد. همچنين به 
۸۰۰ هزار نفر از اين ۴ ميليون نفر در ۹ ماه گذشته 
تسهيلاتي به ارزش بالغ بر ۹ هزار ميليارد تومان 

پرداخت شده است.
۲۶ درصد از تسهیلات قرض الحسنه 
کشور توسط بانک قرض الحسنه مهر ایران 

پرداخت شده است
اکبری با اشاره به وضعیت مطلوب سپرده های 
قرض الحسنه بانک قرض الحسنه مهر ایران در 
شبکه بانکي كشور اظهارداشت: كل منابع قرض 
الحسنه جاري و پس انداز بانك هاي كشور ۲۵۰ 
هزار ميليارد تومان است كه ۱۳ هزار ميليارد 
تومان آن نزد بانك قرض الحسنه مهر ايران سپرده 

گذاري شده است.

آیت الله سیدحسن خمینی:

شاخص های برتر بانک قرض الحسنه مهر 
ایران در دستگیری از نيازمندان

رضا دولت آبادی مدیرعامل بانک تجارت مقارن با 
39 سالگی این بانک به تشریح بخش‌هایی از اقدامات خود طی 

12 ماه اخیر پرداخت.
به گزارش اقتصاد سرآمد به نقل از  اخبار بانک، مدیرعامل بانک 
تجارت با تبریک فرا رسیدن سی و نهمین سالگرد تاسیس 
بانک تجارت به سهامداران و مشتریان این بانک گفت: بانک 
تجارت با ادغام یازده بانک خصوصی و بین المللی در سال 
1358 تشکیل و تبدیل به مجموعه‌ای با ارزش از تجارب گران 

قیمت بانکداری کشور شد.
حضور بانک بازرگانی، اولین بانک خصوصی ایران مستقر در 
محل پیشین بانک شاهی )نخستین بانک ایران( و بانک‌های 

ایران - هلند، ایران - ژاپن، ایران  انگلیس، اعتبارات ایران 
و... به عنوان 11 بانک مذکور خود نشان از قدمت و اعتبار 
بانک‌های تشکیل دهنده بانک تجارت دارد. این بانک در 
دوران دفاع مقدس نیز حمایت و همکاری گسترده‌ای را با 
جبهه دفاع مقدس داشته و کارکنان بانک تجارت نزدیک به 
40 شهید و صدها جانباز و رزمنده تقدیم انقلاب اسلامی کرد.

وی با بیان اینکه بانک تجارت در این سال‌ها نوسانات و نشیب 
و فرازهای بسیاری را به خود دیده و امروز برکات چهار دهه 
خدمتگزاری به هموطنان در جای جای میهن آشکار است، 
افزود: توسعه و احداث بزرگترین سدهای کشور، مشارکت 
در احداث مترو، مشارکت در طرح‌های نفت و انرژی کشور 
و پتروشیمی‌های عظیم کشور، احداث آزادراه و بزرگراه ها، 
همکاری با شرکت‌ها خودروسازی و پروژه‌های فولاد و سیمان 
و پروژه‌های اقتصادی عظیم دیگر تنها گوشه‌ای از خدمات 

اقتصادی بانک تجارت بوده است.
رضا دولت آبادی در خصوص فرایند خصوصی سازی بانک 
تجارت یادآور شد: پس از تصویب سیاست های کلی اصل 44 
قانون اساسی، سهام بانک در نهم آذرماه 1388 در بورس اوراق 
بهادار پذیرفته شد. این فرایند مسیر پیش روی بانک را ترسیم 
و تکلیف را مشخص کرد. به عبارتی از آن تاریخ پاسخگویی به 
ذینفعان یعنی سهامداران، مشتریان و هموطنان از طریق 
انجام عملیات بانکی سودآور و همگام با سیاست‌های اقتصادی 

دولت جمهوری اسلامی در دستور کار قرار گرفت.
مدیرعامل بانک تجارت درباره وضعیت سهام این بانک در 
تابلوی سازمان بورس گفت: فارغ از چند سال اخیر، از ابتدای 

سال جاری یعنی فروردین 1397 من و همکارانم در شروعی 
دوباره هم پیمان شدیم تا آنگونه که شایسته نام این بانک 
معتبر بود برنامه‌ریزی و عمل کنیم. ابتدای سال جاری سهام 
بانک تجارت در سازمان بورس زیر 600 ریال ثبت شد که این 
عدد ناشی از عوامل بسیاری همچون تراز منفی مالی زیان 
انباشته و دیگر موارد بود. اما با حمایت سهامداران، همراهی 
مشتریان و تلاش همکارانم در 12 ماه گذشته، اکنون سهام 
بانک تجارت بالای 1200 ریال معامله می‌شود. اما آنچه 
اهمیت دارد تداوم این روند مثبت است. دولت آبادی افزود: هم 
قسم شده‌ایم، من و مدیران و سایر همکارانم در بانک تجارت تا 

کارنامه‌ای درخشان از خود به جای بگذاریم.
وی با اشاره به برخی اقدامات و تحولات در بخش‌های مختلف 
بانک تجارت طی 12 ماه اخیر گفت: سال 1397 را با شعار 
تلاش فردی، مشارکت جمعی و تحقق برنامه‌ها آغاز کردیم. 
این شعار مسیر را برای دستیابی به اهداف روشن کرد. پس 
از تحلیل و بررسی شاخص‌های آماری در ابتدای سال، بر 
روی سه هدف عمده کاهش نرخ هزینه پول، سودآوری 
دستگاه‌های POS و کاهش مطالبات معوق تمرکز صورت 
گرفت و برای رسیدن به این هدف‌ها مشوق‌های مختلفی 
تعیین شد. هم اکنون با تلاش همکاران، کاهش 51 درصدی 
زیان جاری بانک را شاهد هستیم که در واقع با تلاش همکاران 
سراسر کشور هم راستا با اهداف مذکور محقق شده است. 
امیدواریم با ادامه روند وصول مطالبات، کاهش هزینه پول 
و افزایش رشد کارمزدها و تعهدات روند کاهش زیان بانک تا 

پایان سال جاری با شدت بیشتری ادامه داشته باشد.
رضا دولت‌آبادی درباره توسعه خدمات الکترونیک این بانک 
مانند همراه بانک، دستگاه‌های POS و درگاه‌های اینترنتی 
بانک تجارت اذعان داشت: می‌دانیم باکیفیت ترین درآمدهای 
هر بانک درآمدهای غیرمشاع هستند؛ درآمدهایی که از طریق 

ارائه خدمات و دریافت کارمزد حاصل می‌شود 

تشریح اقدامات یک سال اخیر بانک تجارت  همزمان با 39 سالگی این بانک 

بانک تجارت شایسته مشتریان و سهامداران

آمارهای شهریور ماه سال جاری وزارت 
صنعت، معدن و تجارت نشان می‌دهد که رتبه بانک 
صادرات ایران به منظور تامین مالی بنگاه‌های تولیدی 
کوچک و متوسط و طرح‌های نیمه تمام با پیشرفت 
بالای ٦٠ درصد در راستای اقتصاد مقاومتی همچنان 

در صدر بانک‌های خصوصی کشور است.
 به گزارش اقتصاد سرآمد  مجموع پرداختی 
تسهیلات این بانک به بنگاه‌های مذکور در ماه مورد 
اشاره، ٢١٢ فقره به ارزش بیش از دوهزار میلیارد 
ریال گزارش شده که همچنان هم از نظر تعداد و هم 
از نظر ارزش در راس بانک‌های خصوصی کشور قرار 

گرفته است.

در عین‌حال بنگاه‌های کوچک و متوسط کشور طی 
هشت ماه نخست سال ٩٧ بیش از ٢٠ هزار میلیارد 
ریال از بانک صادرات ایران  تسهیلات حمایتی 

دریافت کرده‌اند.
بنگاه‌های کوچک و متوسط در قالب تسهیلات 
رونق تولید و عمل به برنامه‌های اقتصاد مقاومتی 
طی سال‌های اخیر به طور پیوسته از تسهیلات این 
بانک استفاده کرده به‌نحوی که  از ابتدای سال ٩٦ تا 
پایان آبان‌ماه ٩٧ ارزش آن به ١٨٠ هزار میلیارد ریال 

رسیده است.
گستره شعب داخل و خارج از کشور، قدمت ٦٧ ساله، 
سابقه درخشان خدمت‌رسانی و استفاده از طرح‌ها و 
محصولات متنوع بانکی و مالی، ظرفیت بزرگی برای 
حمایت از تولید و اشتغال  توسط بانک صادرات ایران 

فراهم کرده است.

گزارش ماهانه وزارت صمت نشان داد:
بانک صادرات ایران همچنان در صدر حامیان بنگاه‌های کوچک و متوسط


